



圆梦金陵

小步俊紧紧拉住姚明的手

快报帮助小步俊圆梦

6月4日得到姚明的签名之后,小步俊说他最大的梦想就是亲眼看一场姚明的比赛,并和姚明大哥说上几句话。昨天,这个身患绝症的苏州小球迷终于在南京圆了自己的梦想!

一个多月前,快报曾经连续报道了张步俊梦想得到姚明签名的事件。这个让死神扼住喉咙的苦难少年今年16岁,因为先天性“进行性肌营养不良症”,在病床上已经躺了11年。得知小步俊的遭遇后,快报记者与姚明的经纪人陆浩取得了联系,对于签名一事,陆浩一口便答应下来。当时身在美国的姚明了解到小步俊的情况后,特意让表哥给小步俊送去了一个签名篮球,并送上了5000元现金。

在得到了姚明的签名之后,小步俊又向快报记者提出了一个更大的想法,那就是在南京举行的斯坦科维奇杯上,与姚明见上一面。因为姚明有伤,同时正在备战世锦赛,所以见上姚明一面并不是一件容易的事情。为了帮助小步俊实现梦想,记者又做了大量的工作,终于在昨天,历经曲折的小步俊迎来了圆梦的时刻……

本版撰稿 快报记者 沈忱
本版摄影 快报记者 赵杰

5月16日,张步俊的父亲拨通了快报热线96060,他把小步俊的遭遇讲述给了我们的接线员。之后,张父希望通过快报,能够圆了小步俊得到姚明签名的梦想。我们的接线员很快把记者的电话告诉了张父。5月16日下午,记者接到了小步俊父亲的电话,在电话里,张父把小步俊的悲惨人生告诉了记者,并言辞恳切地希望记者能够帮助小步俊圆了得到姚明签名的梦想。此时的姚明正在美国疗伤,要得到他的亲笔签名并不是一件容易的事情。

记者抱着试试看的

态度拨通了姚明中方经纪人陆浩的电话,在电话里,记者把小步俊的情况详细向陆浩作了介绍,并把小步俊希望得到姚明签名的想法转告给了陆浩。和姚明一样,陆浩同样是一个热心帮助别人的人,何况小步俊还是姚明的铁杆球迷。陆浩通过越洋电话把这个事情告诉给姚明,姚明很快联系上了自己的表哥,让他带着自己亲笔签名的篮球赶到小步俊在苏州的家中。

6月4日,姚明的表哥从上海赶到了苏州,他把姚明亲笔签名的篮球和姚明的球星卡以及5000元现金亲手送到了小步俊的手中,小步俊的母亲当即

泣不成声,“姚明是我们一家的恩人。”

6月6日,姚明回国了,通过新闻,小步俊得知伤势恢复得不错的姚明将参加8月11日在南京举行的斯坦科维奇杯,这个苦难的少年又有了更大的梦想,那就是能够见上姚明一面,并和姚明大哥说上几句话。

在斯杯组委会给小步俊送上贵宾票之后,记者与陆浩取得了联系,陆浩表示等姚明到南京之后,会和姚明商量会见小步俊的事情。前天晚上,记者再次与陆浩取得了联系,陆浩表示,姚明会抽出时间见见小步俊,小步俊圆梦的时刻终于来临。

全家护送幸运儿来宁

圆梦的日子到了,小步俊掩饰不住心中的喜悦。昨天早晨5点多,小步俊一家人已经在门口等候了,他们特意换了衣服,小步俊更是穿上了仿姚明的NBA火箭11号战袍,坐在好心人新送的轮椅上,满脸是开心的笑容。

“怎么这么早,不是说6点吗?”司机问道。小步俊的父亲张正才笑着说:“儿子昨夜兴奋得几乎没睡。感谢记者朋友的帮助啊,他要见姚明了,我们真害怕他会疯了。”周围早起买菜邻居也都围拢过来,摸着小步俊的光头说:“运气不错啊,我们都想靠近看看姚明的,但没有机会,你倒是有了,让我们眼红啊。”一个老汉说:“医生不是说只能活两个月的吗?两个月早就过去了啊,小步俊反而越活越精神了,呵呵。”

上车时,大家就能想像得到小步俊这些年是如何度过的,他完全靠父亲抱着上车,头颈没有一点支撑力,东倒西歪的;整个下身也是摇摇晃晃的,没有一点知觉,要他的母亲拎着上车。轮椅车上没法放,只好从家中抱来床垫,放在车上,将他如同大个的婴儿一样放在床垫上。一个阿婆怕小步俊路上口渴,买来几瓶矿泉水放在他的头边,他感激地看看阿婆,吃力地摇摇头。张父说,由于他大小便失禁,他决定路上不喝水,以免小便弄脏了车。阿婆摸摸小步俊的头,眼眶发红:乖孩子,路上平安啊。汽车载着小巷善良人们的牵挂

昨天上午9点半,小步俊一家人抵达姚明下榻的古南都饭店。由于此前记者已经与姚明的中方经纪人陆浩沟通过了,所以大家都在饭店等待姚明。在等待的过程中,记者遇到了省体育局竞管处缪处长,她很细心地询问了小步俊一路上的情况和下一步的准备,强调千万注意安全。记者在致谢的同时,也采访了她,为什么要送最贵的贵宾票给一个残疾孩子。她说,姚明祖籍是江苏,江苏出了这样的大牌球星,现在又有这样的超级球迷,是江苏体育界的光荣。这个孩子有理由到现场来看球,省体育局只是做了力所能及的事情!

生不是说只能活两个月的吗?两个月早就过去了啊,小步俊反而越活越精神了,呵呵。”

上车时,大家就能想像得到小步俊这些年是如何度过的,他完全靠父亲抱着上车,头颈没有一点支撑力,东倒西歪的;整个下身也是摇摇晃晃的,没有一点知觉,要他的母亲拎着上车。轮椅车上没法放,只好从家中抱来床垫,放在车上,将他如同大个的婴儿一样放在床垫上。一个阿婆怕小步俊路上口渴,买来几瓶矿泉水放在他的头边,他感激地看看阿婆,吃力地摇摇头。张父说,由于他大小便失禁,他决定路上不喝水,以免小便弄脏了车。阿婆摸摸小步俊的头,眼眶发红:乖孩子,路上平安啊。汽车载着小巷善良人们的牵挂

10点钟,姚明走出电梯了!他的出现一下子让大厅显得不再那么高了。他很有礼貌地朝夹道欢迎他的球迷和记者点头致意,并将递到面前的签名要求给予满足。场面一下子有些乱,小步俊的父亲推着轮椅,似乎有被拥挤的人们“淹没”的危险。记者急中生智,大喊:“姚明姚明,小步俊是从苏州赶来的!”

因为之前经纪人陆浩已经与姚明沟通此事,而且姚明特意让自己的表哥赶到小步俊的家里,并送上姚明亲笔签名的篮球和5000元现金,姚明看到轮椅立刻明白了是怎么回事。他冲小步俊微笑,并伸出大手来。两只手握在了一起。

出发了。

这次来南京,小步俊带了两件礼物送给姚明,一件是深圳金士吉公司生产的健晨牌保健床垫,另一件是女画家金安然的国画《水乡春韵》。小步俊说:“姚明经常参加比赛,身体一定很疲劳,给他送一个保健床垫就是希望能够给他放松放松,而送一幅画给他就是希望他在比赛之余能够得到调节。”

张父告诉记者,小步俊是个懂事的孩子,他此次去见姚明,不但希望圆了自己多年的梦想,同时也想把自己的祝福带给姚明。为了挑选礼物,小步俊一家人向很多人都咨询过,最终小步俊选择了这两件礼物。张父说,虽然礼物不是很贵重,但这是小步俊和他一家人的心意。

姚明伸出自己的大手

“你好,你好。”面对平日里只能在电视里看到的姚明,小步俊已经激动得说不出话了。“赶紧谢谢姚明大哥,祝福他表现越来越好。”在母亲的提醒下,小步俊怯生生地把在家早已练了很多遍的话说了出来,右手还是紧紧拉住姚明的手不愿放开。

姚明抿着嘴注视着这位特殊的球迷,他说:“希望你积极治疗,早日康复。晚上欢迎你到现场去看球。”由于姚明很快就要去训练,小步俊依依不舍地与姚明告别,在姚明走了之后,小步俊目光有些迷离。身边的记者询问小步俊是不是想去看姚明的训练,小步俊连连点头,露出了会心的微笑。就这样,小步俊有了第一次亲身看姚明打球的经历。



小步俊终于见到了姚明大哥

小步俊现场看球

昨晚,张步俊在父母的陪同下,现场观看了姚明的比赛。

因为小步俊只能在轮椅上活动,奥体中心允许小步俊的轮椅可以停在贵宾席边上的空地上,还有两名志愿者一直陪在小步俊的身边,他的父母则被安排在不远处的看台上观看比赛。晚上7点30分,国家队出来热身,虽然手脚并不是很方便,但小步俊还是尽力做

出手舞足蹈的样子,嘴里还小声念叨着:“姚明,姚明!”

和德国队的比赛,姚明出场的时间并不是太长,只有开场之后一次扣篮让小步俊看得很爽,小步俊说:“姚明刚刚复出,这场比赛他并没有尽全力去打。我相信他在后面的比赛会越打越好的。”晚上,看完比赛的小步俊连夜赶回了苏州。

【链接】

5月16日,快报记者接到了张步俊父亲的电话,在电话里,张父把小步俊的悲惨人生讲述给记者,并言辞恳切地希望记者能够帮助小步俊完成得到姚明签名的梦想。

6月4日,尚没有回国的姚明委托自己的表哥从上海赶到苏州,把姚明亲笔签名的篮球和姚明的球星卡以及5000元现金亲手送到了小步俊的手中。小步俊的母亲当即泣不成声,“姚明是我们一家的恩人。”

8月5日,通过快报连续报道,斯杯组委会得知了苏州身患绝症的小“姚迷”张步俊的事情,为了帮助小步俊圆梦,组委会特意赠送了两张中国队比赛的贵宾票给他,以帮助他实现亲眼见姚明的梦想。

8月11日,小步俊一家在好心人的帮助下,来到了南京,他在姚明下榻的酒店里与姚明进行了交流,姚明希望小步俊能够积极治疗,早日康复,并希望他到现场观看比赛。